

# 安康市人民医院和汉滨区第三人民医院 开展结对共建活动



阳光讯(记者 向博 通讯员 张娟文/图)为全面加强党组织建设,不断强化党组织战斗堡垒作用,深化党建引领发展作用,强化医疗机构之间的沟通联系,7月13日,安康市人民医院党委副书记、院长蒋开夫带领医院综合党支部党员及相关专家一行18人到汉滨区第三人民医院开展“支部携手共建 共过政治生日”结对共建活动,汉滨区第三人民医院党委班子、内科党支部全体党员及其

他支部委员参加了活动。活动中,全体党员重温了入党誓词,安康市人民医院综合党支部党员石宸瑀为大家上了一堂抗美援朝精神的微党课,老党员张俊耀和新党员车瑞兴分别分享了自己的入党故事。两个党支部7月份入党的党员都收到了政治生日贺卡及礼物。两家医院围绕抓实党建工作方面的经验和做法进行了交流,综合党支部和内科党支部签

订了党建共建协议。

活动结束后,安康市人民医院党委副书记、院长蒋开夫和副院长高斯皓参观了汉滨区第三人民医院住院综合楼内科二病区、放射影像中心等科室,市人民医院专家也分别到内科党支部所辖科室进行了业务指导和查房。

交流中大家一致认为,两家医院要“常来常往”,互相学习、共同发展,通过理论共学、资源共享、活动共办、发展共谋、品牌共树等方式,互相借鉴党建工作的好方法好经验,实现党建与各自业务工作良性融合发展,携手把共建工作提高到一个新的水平,助推双方党建与业务工作高质量发展。

“在今后的工作中,汉滨区第三人民医院通过与市人民医院结对共建,充分发挥党建引领作用,丰富党建工作形式,双向促进,在学科建设、群团工作等更多领域开展合作,推动党建工作迈上新台阶。”汉滨区第三人民医院相关负责人说。

## 黄陵矿业机电公司 全力以赴应对高温汛期双考验

阳光讯(记者 史超 通讯员 张辉)持续的高温“烧烤模式”和如期而至的洪汛高发期,考验着黄陵矿业供水管网的承压能力,如何满足矿区生产生活用水需求和防范洪涝灾害对供水管网系统的影响,成为黄陵矿业机电公司供水人当前的工作重点。

据了解,该公司供水管网承担着保障店头地区数十家企业和数万人生产生活用水的重任,其重要性不言而喻。当前高温天气使得用水量持续在高位,为缓解矿井生产用水压力、保障生产正常接续,该公司对非矿用水单位进行限流供应,大力倡议矿井单位综合利用疏干水,以减轻对直供水的依赖度,同时开展节约用水宣传工作,让居民养成节约用水的好习惯。

该公司组织人员开展汛期抢修演练,针对各类突发事件进行针对性训练,严格落实领导值班带班制度,要求抢修人员24小时保持通信畅通,做到随叫随到;安排专人清点雨靴、雨衣、铁锹、沙袋等雨季三防物资,维护保养发电机、照明设备和抽水泵等应急设备,确保在抢修时随时能用。该公司通过多项措施全面应对高温汛期带来的考验,保障矿区供水系统安全稳定运行。



# 遇见西安高新一中实验中学 遇见更好的自己

招生代码  
010453



西安高新一中实验中学即西安高新一中新校区,位于高新三期未来中央创新区,学校占地约180亩,建筑面积约20万平方米,建筑分布采用西北首家的院落式布局,场地设施齐全,功能完善、布局合理。

西安高新一中实验中学是聚高新一中教育之精华,汇高新教育之积淀的一所高品质、高标准、高要求的学校,学校隶属西安高新一中统一管理,在教育教学管理上与高新一中实现了七个“统一”。

西安高新一中实验学校校长由西安高新一中党总支书记、校长王淑芳担任。学校管理团队均由高新一中统一选派调任,高新一中特级、正高级、省能手、省学带、省教学名师担任教师及督导专家,学科竞赛教练和骨干教师占学校教师总数的30%,同时还有清华、北

大的优秀毕业生,中科大的博士以及华为的优秀软件工程师等优秀教师助力我校,学校师资力量雄厚。

学校开发了特色校本课程体系,将数学、信息科技、美学融合,打造了以科技创新课程、运动健康课程、秦岭特色课程和体验数学课程为基础的志远课程体系。

在建校不足两年期间,学校获得集体荣誉多项,师生在各类比赛中屡创佳绩。在各级各类竞赛中累计获奖530余次;在共青团中央模拟政协比赛中获得全国优秀提案;在中国国际“互联网+”萌芽赛道杯大赛中代表陕西“十强”参加国赛,获得“最佳潜力奖”……这些荣誉彰显了学校的育人目标,努力培养“崇尚科学、追求真理、文理兼通、品德与学识同步卓越”的祖国栋梁之材。

校训:为时创新 人尽其才

学校精神:敬业奉献 爱生如子 崇尚科学 追求卓越

育人目标:有德性 会合作 敢担当 善创新

教师每日三思:

- 一思我的教学是否有效?
- 二思谁的教学比我更有效?
- 三思怎样的教学才是最有效?

学生每日三省:

- 一省吾言是否得体?
- 二省吾行是否合规?
- 三省吾学是否有进?

## 为时创新 人尽其才

